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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 01 
 
 
Veřejná zakázka č. VZ202457 – Klimatizace 
 
Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše 
uveřejněné veřejné zakázce obdobně s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 
 

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele 
 
      Znění dotazu č. 1: 
 
„Prosím o stanovení chladících výkonů kondenzačních jednotek u multisplitů 2+1, 3+1, 4+1, 5+1.“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Chladící výkon kondenzační jednotky je: 
 
2+1 - 6,1 kW 
 
3+1 - 8,0 kW 
 
4+1 - 12,1 kW 
 
5+1 - 12,1 kW 
 
 
      Znění dotazu č. 2: 
 
„Prosím o upřesnění rozsahu demontáží - zda je teď stávající systém instalovaný ve stejném rozsahu jako je v 
rozsahu tohoto VŘ a budou se pouze nahrazovat stávající jednotky za původní.“ 

  

     Odpověď na dotaz č. 2: 
 
Montáže klimatizačních jednotek budou z 99 % nové jednotky vč. rozvodů. Jen v případě obnovy klimatizační 
jednotky dojde k montáži na stávající rozvody.  
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Znění dotazu č. 3: 
 
„Dle rozpočtu a technických parametrů se jedná o nesoulad a to zejména: 
43 ks "singlsplitových" jednotek 3,2 KW..., 
 3 ks "multisplitových" jednotek 3,2 Kw...(1+2), což je ve skutečnosti  6 ks (2x3) 
 3 ks "multisplitových" jednotek 2,7 Kw...(1+3), což je ve skutečnosti  9 ks (3x3) 
 1 ks "multisplitové.." jednotky 2,7 Kw...(1+4), což je ve skutečnosti  4 ks (1x4) 
 2 ks "multisplitových" jednotek 2,7 Kw...(1+5), což je ve skutečnosti 10 ks (2x5) 
 2 ks "stropních......" jednotek 5,3 KW..., 
 2 ks "stropních......" jednotek 7,1 KW..., 
 1 ks "stropní........" jednotky 8,5 KW..., 
 
Celkový počet činí 77 ks, 
Technické parametry na klimatizační sety A++/A+++/A+++ jsou řešeny do řady 5,3 KW nikoliv vyšší, 
Rozpočet neuvádí doplnění chladiva na nadlimitní délky apod., 
Realizace postupně je poměrně obecný ukazatel v rámci 12-ti měsíců (2x3x....77 x..), 
Plošiny a lešení se vztahují rovněž na postupné realizace během roku.“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 3: 
 
Počet jednotlivých kompletů klimatizací je 57 ks.  
Nadlimitní délka CU potrubí je uvedena v technické specifikaci jako samostatná položka, která bude 
fakturována dle skutečné spotřeby.  
U jednotek větších než 1+1 je zřejmé a je počítáno, že toto chladivo je již započítáno v dodávce za komplet, 
a tedy je zahrnuto v ceně.  
Realizace bude probíhat 12 měsíců od nabytí účinnosti rámcové dohody (dále jen „dohody“) na základě 
dílčích objednávek dle dohody uzavřené s vítězným dodavatelem veřejné zakázky, a to vždy dle požadavku 
zadavatele v souladu s uzavřenou dohodou. V průběhu trvání dohody mohou být realizovány různé druhy 
jednotek (např. 1+1, 2+1, podstropní parapetní jednotka...), vždy záleží na momentální dostupnosti oddělení, 
ambulancí a situaci v nemocnici.  
Jednotlivé montáže během etap mohou zahrnovat možné využití lešení nebo plošiny. Vždy je nutné zvážit u 
konkrétní jednotlivé montáže. 
 
 
Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter rozhodl lhůtu 
pro podání nabídek neprodloužit. 

MUDr. Jiří Vyhnal, ředitel 
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